

小区贴广告被制止公然行凶

一男子叫来朋友,捅伤小区三名保安

本报12月22日热线消息(记者 赵波) 小区里贴广告被抓,男子叫朋友来捅人。22日上午,良辰美景小区的保安与四名男青年发生械斗,导致三名保安被捅伤。

上午10时许,记者在401医院见到了受伤的三名保安,一名姓李的后脑勺头皮被用刀划破,刀口长达8公分;一名姓王的男子右胸口挨了三刀,衣服上全是血;另一位保安头部和颈部都有开放性伤口,三人的伤口已经包扎好,正在等待拍片检查结果。

“当时一个年轻小伙子在小区里贴排骨米饭之类的广告,保安小李抓住他后,不让他走,结果两个人打了起来。”保安王先生说,小区门口标着“来访人员请登记”的提示,但是这个小家伙不打招呼就往小区里进,保安小李先与他发生冲突,之后又用对讲机叫同事过来。等他们俩人到达事发门口时,小伙子已经叫来三个朋友帮忙。随

后,双方打起来,一名小伙子就拿刀子对着他们一顿捅。“幸亏穿着冬天的衣服,要不然我都可能生命危险。”保安王先生说,被叫来的小伙子拿着一把长十公分左右的刀子。

记者在急诊室看到受伤的小伙子时,小伙子说自己头部被保安用警棍打了好几下,现在头脑还不大清醒。“当时那个保安让我把一些宣传材料给他,我就说你不是抢劫吗,他们说‘我就是抢劫’。”小伙子说,他不给,保安就不让他走,于是双方推搡起来,后来有两个保安过来打了他,他才打电话叫了朋友过来。

“快过年了,我们要保证小区居民的安全,但是经常有些闲杂人等进出小区,我们要求保安必须登记。”小区物业公司的一位负责人表示,对于小区内乱贴广告是不允许的。目前,警方已经介绍了调查。

(奖励线索提供者李先生30元)



其中一名保安的胸部被捅伤。本报记者 赵波 摄

油门当刹车差点扎进理发店

多亏被理发店门口茶树挡住,没有伤到人



多亏茶树挡住了失控汽车。本报记者 赵波 摄

本报12月22日热线消息(记者 赵波)22日下午,在登州路与贮水山路路口,一辆黑色轿车在人行道上停车时失控,突然冲向了路边的人群,多亏理发店门前的一盆茶树挡住失控轿车。

22日下午3时40分,记者赶到事发现场时,肇事的轿车已经开走。一家名为“新发点”的理发店门口的玻璃灯已被撞碎,理发店门口的铁门也被撞变形,附近大理石旁一盆茶树的花盆被撞了个稀巴烂,地上全是泥土。“当时真是太惊险了,理发店内刚买了一对小兔

子,大家都在门口看兔子,结果这辆轿车突然冲向我们。”理发店旁边的中介老板说,事发时黑色轿车正准备停在人行道上,不知为什么突然失控了,幸亏理发店门口的那盆茶树下面那块大理石挡住了车,车才停下,“当时车头被大石块挡住,车轮还一个劲地转。”中介老板说。记者看到大理石旁边确实有一处明显的轮胎摩擦痕迹。

“当时‘砰’的一声非常响,我们站在门口,车就离着我们不到半米,要不是那盆茶树下面的那块大理石挡住车,我们都被撞了。”理发店的一名员工说,不远处还有一群正在打牌的老头,要是没有这盆花,要么冲向他们后再冲进店里,要么就冲向打牌的老头,都会造成人员伤亡。

随后,保险公司开始到现场取证。茶树的主人徐先生说,自己的这棵茶树是花2000元买的,现在马上就要开花了,至少值5000元,被撞后根部损害很严重,让他很心疼。理发店的员工表示被撞碎的玻璃灯价值700元。

司机的朋友表示,司机就是这条路上的一个商户,现在正在配合交警调查,他说,出事的是辆大众轿车,刚买了不到一个月,可能是因为还没有完全适应新车,停车时把油门当成刹车了。

三元登陆BQ红人榜 荣膺2010年度风尚健康奖

本报讯 12月21日,受人瞩目的2010“BQ红人榜”颁奖盛典在京举行,众多重量级演艺界名人和各界精英悉数到场。在众多神秘大奖揭晓的同时,三元也凭借其独特的“元生态主义”,斩获BQ红人榜2010“年度风尚健康奖”。

作为中国文化界、娱乐圈、时尚界最具影响力的年度盛事之一,2010年BQ红人榜继续从时尚、公益、文化、体育、娱乐等各角度全面触碰社会主流生活,受到了无数网友的热捧,无疑是一场高端的时尚盛宴。

主办方在给三元食品颁奖时表示,作为乳品行业历史悠久、影响力较为广泛的企业,三元食品在2010年实现了全新蜕变,颠覆性的提出了“元生态”主义,不仅开创行业先河,更给消费者带来了全新的“原汁、原味、元生态”的健康消费体验,满足了消费者对健康风尚的追求,更是引领了今年乳制品的风尚消费潮流。

三元“元生态”主义,就是崇尚原汁、原味、元生态的健康消费主张。而放眼全球,坎昆峰会带来了新一轮全球低碳经济的热议,越来越多的人萌生了绿色低碳的消费理念。三元“元生态主义”的流行,正是全球低碳潮流在乳品消费领域中的体现,现场的一位专家评委在采访时告诉记者,这种全新的消费主义,倡导都市人不仅要重视纯粹的健康价值,更要注重自我时尚价值与自然、社会的和谐统一。在元生态主义下,乳品消费得以回归本源——健康。在所有时尚潮流风云变幻之时,三元“元生态主义”却始终倡导给消费者带去最纯粹、最具健康价值的产品与优雅不凡的心灵体验。三元“元生态主义”的理念创新,对于当下的低碳潮流走向,显然拥有积极的引导作用。

“风尚是一种潮流,是一种追求,同时也是历经磨砺后依然风采的气度。”三元副总经理吕淑芹上台领奖

时表示,“本次摘得‘2010年度风尚健康奖’是对三元食品践行‘元生态’主义的肯定和鼓舞。作为与共和国同龄的企业,三元食品经历了60年市场风雨的洗礼,依然坚守品质,恪守诚信,将为消费者带来健康、安全、时尚的品质生活作为三元人不懈的追求。即使处在严峻的乳业环境中,三元食品也几十年如一日的将这份责任扛在肩上。”

未来,三元的肩上承载着更多,有百姓的信赖,有行业的重托,有社会的责任。不过有消费者的强力支持做后盾,三元前进的步伐就会更加沉稳有力。”

对于三元获得风尚健康大奖,行业专家认为,“原汁、原味、元生态”的健康风尚是未来乳品消费的一种潮流,三元获奖将会引发乳品行业践行“元生态主义”的蝴蝶效应,消费者的普遍认可会促使乳企在奶制品研发和生产上遵循“元生态主义”的价值导向。

喝了酒还敢上街拉客 老的哥酒驾受重罚

本报12月22日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪 记者 赵壁) 22日一早,一辆出租车未按规定车道左转,被执勤民警拦下。司机下车后满身酒气,自称前一天晚上喝了半斤多白酒,经测,属于酒后驾车。民警发现车内还有两名乘客,而该司机又是十几年的老的哥了,对他按照最上限进行处罚。

22日早晨7时30分左右,城阳交警大队城阳中队民警在正阳路天一广场路口,发现一辆挂有鲁UT3XXX牌照的出租车由南向北左转弯时,本应该在左侧车道左转,却在右侧车道直接向左转弯,因不按规定车道行驶,被民警拦下。该蓝色出租车靠边停车后,一名40多岁的男司机下了车,民警一靠近就闻到他满身的酒气。“我没喝酒。”该司机起初并不承认喝过酒,但民警发现他双眼通红、脸色也发红,有很明显的酒后症状,给他做了酒精含量测试,经测试酒精含量为22.7mg/100ml,属酒后

驾车状态。民警依法将该出租车查扣,并传唤司机到交警城阳中队接受处理。

酒精测试结果出来后,被查扣的出租车司机任某交代,他今年44岁,家住李沧区,从事出租车行业十几年了。任某说,21日晚8点多他收工后,邀两位朋友在夏庄路一小饭店喝酒,三个人喝了一斤白酒,两瓶啤酒,他自己就喝了半斤多白酒,后来回家睡觉。22日一早,睡了一觉的任某明知自己酒未消,还驾驶出租车上路拉客,在黑龙江中路天泰花园拉了两名乘客往城阳区送,途经正阳路被民警查获。

据城阳交警介绍,任某是2010年以来,第一个在城阳区因酒后驾驶出租车拉客,被城阳警方依法查处的出租车司机,因性质恶劣按照酒后驾车的最上限处罚,处以500元罚款,暂扣驾照三个月,记满12分的处罚。